HTor aHKeTUpOBaHUS POAUTENEH MO KAYECTBY HIKOJILHOTO MATAHUS
«1Ik0oJILHOE MUTAHUE TJ1a3aMU POJIUTEIIEN)

Bcero o6paborano 164 ankeTsl poguteseii. Pe3ynbTraTsl aHKETHPOBAHUS TTOKA3AIH
clenyolee:

1. Kak gacto Bsl untepecyerecs nuranuem Barero pebeHka B mikose

a) ©XKCTHEBHO 133 4en/81,1%
0) uHorga 23 yen/14,02%
B) HE MHTEPECYIOCh 8 uen/4,88%

2. TlpoBepsiere 1 Bl muTaHue B MIKOJIBHOM CTOJIOBOM JIMUHO?

a) J1a, peryJIIpHO 12 uen/7,32%
0) HE MPUXO0XXY B CTOJIOBYIO 152 ven/92, 68%
B) IpoOOBaa, HO HE IMyCKAIOT 0 uen/0 %

3. Otkyna Bel monyuyaete Wiy MOXKETE MOTY4YUTh HHPOpMaIHio o nutanuu Bamero PeGenka?

a) OT KJIACCHOTO PYKOBOIUTEIIS 24 qen/14,63%
0) oT pebeHka 78 uen/47,56%
B) U3 HH()OPMAIITMOHHON CUCTEMBI 50 gen/ 30,49%
T') HE NoJTy4aro HH(OPMAIIHIO 12 uen/7,32%

4. YposnerBopsieT v Bac cucrema opranuzanyy NuTaHus B MIKOJE?

a) 1a 161 4en/98,17%
0) HeT 0 gen/0%
B) 3aTPYyIHAIOCH OTBETHUTD 3 4en/1,83%

5. Cuwmraere nu BbI padrOHAJIbHBIM OPraHU3aluio ropA4Ccro IMuTaHus B IKoJe?

a) na 162 1en/98,78%
0) HeT 0 gen/0%
B) 3aTPYJIHSAIOCH OTBETUTD 2 uen/1,22%

6. YmoBIETBOPEHBI JIM KAYECTBOM ITPUTOTOBIICHHS TTUIITH?

a) na 160 1en/97,56%
0) Het 0 uen/0%
B) 3aTPYIHSAIOCH OTBETUTH 4 uen/2,44%

7. Y7OBIETBOPEHBI JIU Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM?

a) na 154 gen/ 93,9%
0) HeT 2 qen/1,22%
B) 3aTPYIHSAIOCH OTBETUTD 8 uen/4,88%

8. Kakue 6110712 B IIKOJIBHOM MEHIO €CTh € YJI0BOJILCTBHEM Bail peGeHoK (IpuBeieH CIHCOK
Han0oJIee YacTO BCTPEUAIOIIHNECS):
KOTJIETBI, COCUCKH, KapTo(deabHOe MOpe, MaKapOHBbI, IPeUKa C MOJAJIUBOM, pHC, 3alleKaHKH
KapTodenbHas 1 TBOPOXKHAsI, OMJIET, CYIIbl pa3Hble — OOPILL, PACCOJIbHUK, PHIOHBIN; CallaThl,
COK, PYKTbI, KOMIIOT.



